@D 00O "Cutn-Pyc"
ﬂ% 111395 Mocksa, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckas a. 2/3
TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru

SSSSSSSSSSSSS

-
—

D--H
@‘:

e LN

X
>
EnSE
]

4 b2 g N /]
.ﬁx .
L i s
= - = &J 2 DHr7 = :[ I ;
i - @
N {1 HE T
o a X X‘
A Po_|_Pp
C C
E | K
R
N i Q >
XF _ 7;// b 00 b2 P
T / /(/\1)\ \; L o ¥ <
2 N\ - :
T s d G o @ D H7
; Z
E ) K
R
- (
~ T >
XC ARy T2 \CH b2 £

t2

h1

* Y\ <
- m&ﬁ

H1
T




00O "Cutn-Pyc"
111395 Mocksa, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckas a. 2/3
TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru

4 Otwory / Holes / OtBepcTus

90°

4 Otwory / Holes / OTBepcTus

KprLIJKa C MOHTaXHbIMU OTBEPCTUAMU CO

63-75-90-110

8 Otwory / Holes / OTBepcTus

A |a|B|b |b1|b2|C |D |d E f hGB H H1 [H2| h [h1|h2 | | |L M M1 N [Pp |[R |s |t1 |t2 |X
30| 80 |54 |56 |44 | 3 | 5 (315 14| 9 | 40 |65|55| 97 | 40 | 57 | 71 | 27 | 44 |31.5/15| M6x8 | M4x10 |44.5| 29 | 65 | 5.5|10.2/16.3| 1.5
40105 |70 (71|60 | 4 | 6 |39 |18 |11 | 50 |65|60| 125 | 50 | 75 | 90 | 35 | 55 | 40 |20 |M6X10| M4X12 |57.5/36.5| 75 | 6 |12.5/20.8/ 1.5
50| 125 |80 |85|70| 5 | 8 |46 | 25|14 | 60 |85|70| 150 | 60 | 90 [104| 40 | 64 | 50 | 25| M8x10 | M5x13 |67.5(43.5| 85 | 7 |16.0/28.3| 1.5
63 | 147 (100|103 85| 6 | 8 |56 | 25|19 | 72 | 9 | 80| 182 | 72 | 110 |130| 50 | 80 | 63 |30 |M8x14| M8x20 |77.5| 53 | 95 | 8 |21.5(28.3| 2
75 | 176 |120|112| 90 | 8 | 8 |60 |28 | 24 | 86 | 11 | 95 |219.5| 86 |133.5/153| 60 | 93 | 75 [40 | M8x14| M8x20 | 95 | 57 |115| 10 | 27 |31.3] 2
90 | 203 [140/130|100| 8 | 10 | 70 | 35 | 24 | 103 | 13 |110|284.5| 103 |145.5|172| 70 {102| 90 |40 |[M10x18 M8x20 |105| 67 |130| 12 | 27 |38.3] 2
110/(252.5/170|143|115| 8 | 12 |77.5| 42 | 28 |127.5| 14 |130|310.5(127.5| 183 |210| 85 | 125|110 |50 [M10x18| M8x20 |130| 74 |165| 14 | 31 |45.3| 2.5
Ko®nierz wyjceciowy / Output flange / BbixogHom
hnaHey, T C F G P Q R U \Y V4
yp 3 =~
Type G (H8)
cTaHgapTt OOO
»r_i F1 66 50 | 545 | 23 68 4 6.5 6
v 30 F2 315
F3
F1 85 60 67 28 | 7590 | 4 9 8
40 _F2 39 85 60 97 58 | 7590 | 4 9 8
N F —7 F3 140 95 80 41 115 5 9 10
& J ¥ — F1 94 70 2 44 | 8595| 5 11 10
50 _F2 46 160 110 89 43 130 5 9 11
F3
/ . F1 142 | 115 | 82 26 150 5 11 11
<Hl (g fg w 63 _F2 56 142 | 115 | 112 56 150 5 11 11
]I - F3 160 110 | 805 | 245 | 130 5 11 12
® — F1 160 | 130 | 111 51 165 5 13 12
P | IS 75 __F2 60 160 110 920 30 130 6 1 13
e @ F3
T T i F1 200 152 | 111 | 41 | 175 | 5 | 13 | 12
‘ ‘ 90 F2 70 200 152 | 151 81 175 5 13 12
F3 200 130 | 110 | 40 165 6 11 15
Q F1 260 170 | 131 | 535 | 230 6 13 15
110 _F2 | 775 | 250 180 | 150 | 725 | 215 5 15 16
C P
F3
—

F1D
Standard




@D 00O "Cutn-Pyc"
ﬂ% 111395 Mocksa, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckas a. 2/3
TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru

K
BxoaHon dnaHew ¢
! L ;
o x| >
% s ©§ w®
N
U1
Lz
Otwory V1 / holes V1 / CErednica tulejki wejoeciowej PAM / Hole diameter PAM /
OtBepctua V1 OuameTp otBepctns PAM
XC PAM Gi | K | Rt | U SO D 9 Y | Z4
o | () ooQoo o(o)o 75|10 | 15| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100
56 B5 80 | 57 |100| 4 7 8 120 | 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
56 B14 50 | 57 | 65 | 35| 6 4 80 | 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
30 63 B5 95 | 57 |115| 4 9 8 140 8 |11 |11 |11 |11 |11 | 11|11 ]| 11 / / /
63 B14 60 | 57 | 75| 4 6 8 8 11T M1 1111111 N1 / / /
56 B5 80 | 75 |100| 4 7 8 120 9 / / / / / / / / 9 9 9
56 B14 50 | 75 | 65 | 35| 6 4 80 | 8 / / / / / / / / 9 9 9
63 B5 95 | 75 |115| 4 9 8 140 9 |1 | 11|11 |11 |11 11|11 ] 1111 ] 11|11
40 63 B14 60 | 75 | 75 35| 6 4 ) 8 1 MM MM 1|1 11111111111
71B5 110| 75 | 130 5 9 8 160 10 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | | / / / /
71B14 70 | 75 |8 |35 7 4 105 8 |14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | | / /
63 B5 95 | 82 |115| 4 9 8 140 9 / / / / / / / / 11| 1
63 B14 60 [ 82 | 75 [35| 6 4 90 | 8 / / / / / / / / 11 | 11
71B5 110| 82 | 130 45| 9 8 160 10 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14
50 71B14 70 | 82 | 8 |35 7 4 105 8 |14 | 14 |14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14
80 B5 130| 82 | 165| 4.5 | 11 8 200 10 | 19 | 19 | 19 | 19 |19 | 19 | [ / / /
80 B14 80 | 82 |100| 4 7 8 1201 10 [ 19 | 19 | 19 [ 19 | 19 | 19 | [ / / /
71B5 110 95 | 130 45| 9 8 160 | 10 | / / / / / / / / 14 | 14
71B14 70 | 95 | 85 | 35| 7 4 105] 10 | / / / / / / / / 14 | 14
80 B5 130| 95 | 165 4.5 | 11 8 200 10 {19 | 19 |19 |19 |19 |19 |19 | 19 | 19 | 19
63 80 B14 80 | 95 |100| 4 7 4 1201 10 |19 |19 |19 | 19 |19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19
90 B5 130| 95 | 165 4.5 | 11 8 200 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | | / / /
90 B14 95 | 95 |115| 4 | 85 8 140 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | | / / /
80 B5 130112165 | 4.5 | 11 8 200 | 10 / / / / / / / / 19 | 19
80 B14 80 | 112|100 | 4 9 4 120 | 11 / / / / / / / / 19 | 19
90 B5 130112165 | 4.5 | 11 8 200 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
75 90 B14 95 |112|115| 4 9 4 140 | 11 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
100/112B5 | 180|112 |215| 5 | 14 8 250 13 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | [/ / / /
100/112B14 | 110112130 45| 9 8 160 | 11 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | [/ / / /
80 B5 130122165 4.5 | 11 8 200 | 10 / / / / / / / / 19 | 19
80 B14 80 | 122|100 | 4 9 4 120 | 11 / / / / / / / / 19 | 19
90 B5 130122165 4.5 | 11 8 200 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
90 90 B14 95 1122 | 115| 4 9 4 140 | 11 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
100/112B5 | 180|122 |215| 5 | 14 8 250 13 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | [/ / / /
100/112B14 | 110122130 | 45| 9 8 160 | 11 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | [/ / / /
90 B5 130|153 |165| 5 | 11 4 200 | 12 / / / / / / / /| 124 | 24
90 B14 95 1153|115 5 | 11 4 140 | 12 / / / / / / / / 124 | 24
100/112B5 | 180|153 |215| 5 | 14 4 250 | 14 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
110 100/112B14 | 110153 |130| 5 | 11 4 160 | 12 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
132 B5 230153 |265| 5 | 14 4 300 14 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | / / / /
132 B14 130 | 153 | 165| 5 | 11 4 200 12 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | / / / /




